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 Московское областное отделение Общероссийского общественного движения «Исследователь» информирует Вас о предстоящем мероприятии в рамках региональной программы ООДИ, адресованном учащимся старших классов: Московский областной конкурс Всероссийских чтений имени В.И. Вернадского научно-исследовательских работ учащихся. 
Конкурс проводится в 2 этапа: 

1 этап—заочный. Прием работ осуществляется до 21 января 2017 г. Для участия в конкурсе требуется отправить информацию об авторах по установленной форме https://goo.gl/forms/jzWEuH7rvCoLravG2 и текст работы (приложение 1) по адресу konkurs.ver.mo@yandex.ru. Результаты экспертизы первого тура и список участников итогового этапа будет объявлены до 31 января 2017 г. Основное содержание предварительного этапа конкурса составляет проверка работ на «антиплагиат» и соответствие содержания работы положению о конкурсе.
2 этап—очная защита работ в формате стендовой выставки. Заключительный этап чтений состоится в г. Дмитров в МОУ «гимназия «Дмитров»» 4 февраля 2017 г. 

По результатам конкурса все участники получают сертификат участника, лучшие работы отмечаются дипломом лауреата. Работы победителей конкурса направляются для участия во Всероссийском этапе Чтений им. В.И. Вернадского. Официальный сайт Всероссийских чтений им. В.И. Вернадского vernadsky.info В 2014 г. Московский областной конкурс Всероссийских чтений имени В.И. Вернадского был включен в стипендиальную программу Губернатора Московской области.
Лауреаты всероссийского конкурса награждаются премией по поддержке талантливой молодежи, учрежденной Президентом РФ.
Приглашаем Вас принять участие в Московском областном конкурсе им. В.И. Вернадского. 
Оргвзнос для всех участников заключительных этапов мероприятий ООДИ составляет 800 руб. 

Координатор в г. Дмитров МО – Мызникова Людмила Ивановна 8(926)993-35-76 

Московское региональное отделение ООДИ oodi.mo@yandex.ru 

Оргкомитет чтений им. Вернадского konkurs.mo.oodi@gmail.com
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С уважением,  Председатель МО ООДИ к. пед. наук 

       А.В. Курбатова
Приложение № 1 
Требования к оформлению работы
Объѐм работы не должен превышать 10 страниц для естественнонаучных секций или 15 страницы для гуманитарных. При необходимости, вспомогательный и иллюстративный материал можно выносить в приложения и прикреплять отдельным файлом. 

Ниже следуют общепринятые требования к оформлению электронных рукописей. 
Текст работы оформляется как авторская рукопись в электронном виде, в формате Microsoft Word (файлы с расширением .doc). 

Параметры:

· поля страниц (мм): верхнее – 20 мм, правое – 15 мм, левое – 30 мм, нижнее – 20 мм;

· ориентация – книжная;

· размер бумаги – А4 (210х297 мм);

· гарнитура - Times New Roman;

· кегль – 14;

· интервал – 1,5;.

ФИО авторов, научного руководителя, данные об учебном заведении, e-mail для связи размещаются в верхнем правом углу. Орнаменты, клипарты и прочие элементы «украшательства» не допускаются!

Текст полностью со всеми таблицами, иллюстрациями, диаграммами и т.п. должен быть набран шрифтом Times New Roman, 14 кегль,  полуторный интервал, выравнивание «по ширине» (стиль Обычный). Все абзацы  должны иметь отступ первой строки. В тексте применяются выделения полужирным и курсивным шрифтом, если это необходимо. Internet-адреса типа www.chto-to.ru отмечаются подчеркиванием. Единицы измерения, написание которых закреплено русскоязычной наукой, нужно обозначать только русскими сокращениями (В, Гц и т.п.). Иные единицы (pH и т.п.) могут быть оформлены латиницей.  

Если в тексте используется обращение к читателю на «вы», такое обобщенное обращение принято писать с маленькой буквы.

Иллюстрации желательно иметь с разрешением не ниже 300 dpi. Низкокачественные малоразмерные изображения из Интернета не желательны. 
Таблицы выполняются в программе Word.  В таблицах должен быть использован шрифт Times New Roman, 8 пунктов. «Шапка» (верхняя строка) таблицы выделяется полужирным начертанием. Первое слово в каждой ячейке пишется с заглавной буквы. В конце ячейки точка не ставится. 
Для заголовков необходимо правильно расставлять стили в рукописи. Названия частей и глав оформляются стилем Заголовок 1, остальные разделы – Заголовок 2, Заголовок 3, Заголовок 4 в зависимости от уровня.

· Заголовок 1 – шрифт Arial, 16 пунктов, полужирный, выравнивание – по левому краю, интервал «перед» - 12 пунктов, «после» - 3 пункта;

· Заголовок 2 – шрифт Arial, 14 пунктов, полужирный, выравнивание – по левому краю, интервал «перед» - 12 пунктов, «после» - 3 пункта;

· Заголовок 3 – шрифт Arial, 12 пунктов, полужирный, выравнивание – по левому краю, интервал «перед» - 6 пунктов, «после» - 3 пункта;

· Заголовок 4 – шрифт Arial, 10 пунктов, полужирный курсив, выравнивание – по левому краю, интервал «перед» - 6 пунктов, «после» - 3 пункта;

Перечисленные параметры можно установить так: на панели инструментов нажать иконку «Панель форматирования». В развернувшемся меню можно выбрать соответствующее значение. 

Списки бывают нумерованные и маркированные. Каждый пункт нумерованного списка принято начинать с прописной (большой) буквы и заканчиваться точкой. Каждый пункт маркированного списка обычно начинается со строчной буквы и      заканчиваться точкой с запятой; последний пункт заканчивается точкой. Если внутри маркированного или нумерованного списка находится список второго уровня, он обозначается маркерами в виде тире.

Символы (греческий алфавит, ×, ±, ≥, ≠, ∞, символ градуса (, (, (, ( и т.д.) вставляются так: Вставка ( Символ. Если в тексте встречается тире, то оно оформляется как короткое тире (​–) (сочетание 2012+Alt+X), а не как дефис (-).

Сокращения. Принято сокращать единицы измерения, если перед ними указана цифра, например 10 с, 35 мин, 2В, 15º (но 15 ºС), 100 %. Стандарты сокращений берутся из СИ и соответствующих словарей. В тексте допустимы следующие сокращения: т.д., т.п., др. Остальные сочетания принято писать полностью: то есть, так называемый, так как. 
Формулы набираются в отдельных абзацах теста. Если они являются частью предложения, после их ставятся знаки препинания. Исключение составляют случаи, когда формулы нумеруются и стоят отдельной строкой. Номер проставляется справа в круглых скобках и отделяется от формулы не пробелами, а табуляцией. Все переменные в формулах набираются курсивным шрифтом. Арифметические знаки (+, –, =, ×) отделяются от цифр пробелом с двух сторон. Формулы могут быть набраны непосредственно в программе Microsoft Word или можно воспользоваться программой Microsoft Equation или Math Type 4  и вставить формулы в текст в виде графических объектов.
Список литературы оформляется как нумерованный список. Книги могут располагаться в алфавитном порядке. Иностранные издания указываются после литературы на русском языке. Названия издательств не заключаются в кавычки. 

Пример: 

	1. Бережан С.Г. Теория семантических полей. – М.: Электроинформ, 2002. – 287 с.

2. Вараксин Л.А. Семантический аспект русской глагольной префиксации. – Екатеринбург, 1996. – № 6. – С. 4–7, 25–30.

3. Виноградов В.В. Об омонимии и смежных явлениях. // Под ред. Платонова В.П. – Спб: Мир и семья, 1975. – 354 с.


